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Протокол № 9 

засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від 20 жовтня 2021 року 

 

 

Кабінет №510 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: о 12.00  

У складі постійної комісії: 

 

Петренко Борис Михайлович – голова комісії;  

Пекур Вікторія Олегівна– член комісії.  

 

До участі в роботі комісії запрошені:  

 

Кукуюк Юлія Валентинівна – начальник аналітичного відділу місцевих 

бюджетів області Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Голован Олена Петрівна – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм та оцінки впливу на довкілля Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації; 

Конопацький Микола Анатолійович – начальник  Управління освіти і науки 

облдержадміністрації; 

Железний Станіслав Анатолійович – заступник начальника Служби у 

справах дітей облдержадміністрації – начальник відділу захисту прав дитини та 

розвитку сімейних форм виховання; 

Шило Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу містобудівного 

кадастру та моніторингу Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації; 

Артюхова Ліна Георгіївна - начальник відділу культурного розвитку 

Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації; 

Медведок Надія Сергіївна - начальник відділу житлово - комунального 

господарства та благоустрою Департаменту енергоефективності, транспорту, 

зв’язку та житлово-комунального господарства Чернігівської обласної державної 

адміністрації; 

Юрченко Станіслав Дмитрович – заступник директора- начальник 

Управління планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з 

питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; 

Кравченко Сергій Анатолійович -  головний спеціаліст з питань обліку та 

оцінки майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради.  

Тихомиров Ігор Анатолійович – кандидат на затвердження на посаду 

директора - художнього керівника комунального підприємства «Чернігівський 

обласний молодіжний театр» Чернігівської обласної ради. 
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Порядок денний питань, внесених на засідання постійної комісії: 
 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 лютого 2021 року  

№ 48-3/VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області на 2021 рік (код 

бюджету 25100000000)». 

2. Про розгляд прогнозу обласного бюджету Чернігівської області на  

2022-2024 роки. 

3. Про обласну Програму попередження дитячої безпритульності та 

бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, на 2022-2026 роки. 

4. Про обласну Програму «Питна вода Чернігівської області на  

2022-2026 роки». 

5. Про затвердження Програми розвитку архівної справи на  

2022-2024 роки. 

6. Про внесення змін до Програми профілактики правопорушень у 

Чернігівській області на 2021-2025 роки. 

7. Про внесення змін до Програми впровадження пілотного проекту з 

організації територіальної оборони  Чернігівської області на 2021-2022 роки. 

8. Про внесення змін до регіональної цільової  Програми створення та 

ведення містобудівного кадастру  Чернігівської області на 2016-2021 роки. 

9. Про внесення змін до Програми сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на 2021-2022 роки. 

10. Про внесення змін до переліку видатків обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища на 2021 рік, затвердженого рішенням 

обласної ради від 26 лютого 2021 року № 46-3/VIIІ, зі змінами від 

3 серпня 2021 року № 12-5/VIII. 

11. Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного 

середовища Чернігівської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням 

обласної ради від 26 лютого 2021 року № 45-3/VIII. 

12. Про створення об’єктів природно-заповідного фонду області. 

13. Про зміну меж об’єкта природно-заповідного фонду місцевого  

значення – ботанічного заказника «Маліїве». 

14. Про припинення права постійного користування земельними 

ділянками площею 0,3821 га за адресою: м.Чернігів, вул.Гетьмана Полуботка, 70 

та площею 1,6978 га за адресою: м.Мена, вул. 8 Березня, 3. 

15. Про надання комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради в постійне користування земельної ділянки за 

адресою: м.Чернігів, вул.Гетьмана Полуботка, 70. 

16. Про надання Чернігівському районному дочірньому агролісогоспо-

дарському спеціалізованому підприємству  «Чернігіврайагролісгосп» дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за межами 

с.Киселівка, с.Полуботки та с.Прохорів Чернігівського району Чернігівської 

області. 

17. Про надання комунальному некомерційному підприємству  

«Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради дозволу на 
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розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в м.Чернігові за 

адресою: вул.Волковича, 25. 

18. Про надання комунальному закладу «Чернігівський ліцей» 

Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 

(на місцевості) за адресою: м.Чернігів, вул.Гагаріна, 50. 

19. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення товариству з 

обмеженою відповідальністю «Еко Комфорт Групп» за адресою: м.Чернігів, 

пр.Миру, 18. 

20. Про звільнення батьків (осіб, які їх замінюють) від плати за утримання 

дітей в інтернатних закладах освіти на 2021/2022 навчальний рік. 

21. Про затвердження ліквідаційного балансу комунального закладу 

«Батуринська спеціальна школа» Чернігівської обласної ради. 

22. Про зміну типу та перейменування Чернігівського обласного 

педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної 

ради. 

23. Про затвердження Програми проведення інвентаризації земельних 

ділянок лісогосподарського призначення, що перебувають у постійному 

користуванні дочірніх агролісогосподарських підприємств комунального 

підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської обласної ради на  

2021-2022 роки. 

24. Про заходи, пов’язані з поверненням з орендного користування 

цілісного майнового комплексу комунального підприємства «Ліки України» 

Чернігівської обласної ради. 

25. Про включення до Переліку другого типу нежитлових приміщень по 

проспекту Миру, 43 та по вулиці Чернишевського, 3 у місті Чернігові. 

26. Про внесення змін до  Методики розрахунку та порядку використання 

плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області. 

27. Про безоплатну передачу у власність територіальних громад 

Чернігівської області кисневих концентраторів для центрів первинної медико-

санітарної допомоги. 

28. Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 жовтня 2020 року  

№ 34-25/VII «Про безоплатну передачу у власність територіальних громад 

Чернігівської області майна для районних центрів первинної медико-санітарної 

допомоги». 

29. Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 серпня 2021 року  

№ 40-5/VIII «Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Готельно-туристичний комплекс «Придеснянський» Чернігівської обласної 

ради. 

30. Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 квітня 2021 року  

№ 39-4/VIII «Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Надія» Чернігівської обласної ради. 
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31. Про передачу автомобіля в оперативне управління Чернігівській 

обласній раді. 

32. Про передачу громадянину Дзюбенку В.О. жилого приміщення за 

договором найму. 

33. Про списання безнадійної заборгованості з орендної плати.  

34. Про включення транспортних засобів до переліку об’єктів спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області, що 

підлягають приватизації. 

35. Про надання згоди на безоплатну передачу друкованої продукції 

Національної академії педагогічних наук України. 

36. Про розподіл орендної плати комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради. 

37. Про розподіл орендної плати комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» Чернігівської 

обласної ради. 

38. Про розподіл орендної плати комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівська обласна дитяча лікарня» Чернігівської обласної 

ради. 

39. Про призначення Тихомирова І.А. на посаду директора - художнього 

керівника комунального підприємства «Чернігівський обласний молодіжний 

театр» Чернігівської обласної ради. 

40. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 

Чередінову І.Б. 

41. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області» 

Ярмоленку А.М. 

42. Про вдосконалення механізму продажу деревини районними 

дочірніми підприємствами комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» 

через систему електронних торгів. 

43. Про внесення змін до Положення про постійні комісії обласної ради. 

44. Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 квітня 2021 року  

№ 51-4/VIII «Про структуру виконавчого апарату обласної ради». 

45. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 січня 2021 року  

№53-2/VIII «Про встановлення умов оплати праці голові обласної ради  

Дмитренко О.Б.». 

46. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 січня 2021 року  

№54-2/VIII «Про встановлення умов оплати праці першому заступнику голови 

обласної ради Лемеш Н.П.». 

47. Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 січня 2021 року  

№55-2/VIII «Про встановлення умов оплати праці заступнику голови обласної 

ради Блаушу Д.Я.». 

48. Про Звернення до народних депутатів України, обраних від 

Чернігівської області, стосовно підтримки проекту Закону України № 4062 «Про 

внесення змін до статей 14 та 168 Податкового кодексу України щодо 

зарахування податку з доходів фізичних осіб по місцю знаходження виробничих 

підрозділів». 
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49. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України 

Зеленського В.О., Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо 

недопущення підвищення тарифів для населення. 

50. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України 

Зеленського В.О., Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо 

необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році. 

51. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Голови Державного 

агентства лісових ресурсів України щодо збереження Державного підприємства 

«Остерський військовий лісгосп» та підпорядкування його до Міністерства 

оборони України. 

52. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Президента України, 

Генерального прокурора України, Міністра внутрішніх справ України, Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України, Секретаря РНБО України, 

Голови Державної екологічної інспекції щодо надзвичайної екологічної ситуації 

в басейні річки Остер (лівої притоки Десни). 

53. Про Звернення Чернігівської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на 

психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги в інклюзивно-

ресурсних центрах. 

54. Про Звернення до Прем’єр-міністра України Д.А.Шмигаля та Голови 

Верховної Ради України Р.О.Стефанчука щодо соціально-економічного захисту 

громадян України під час проходження опалювального сезону 2021-2022 років 

та справедливу тарифікацію опалення та постачання гарячої води. 

55. Про запит депутата Демиденка О.М. 

56. Про запит депутата Демиденка О.М. 

57. Про запит депутата Демиденка О.М. 

58. Про запит депутата Дідура А.В. 

59. Про запит депутата Дідура А.В. 

60. Про запит депутата Свириденка В.А. 

61. Про запит депутата Свириденка В.А. 

62. Про запит депутата Блауша Д.Я. 

 

1.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

лютого 2021 року № 48-3/VIII «Про обласний бюджет Чернігівської області 

на 2021 рік (код бюджету 25100000000)». 

Виступили: Кукуюк Ю.В. – начальник аналітичного відділу місцевих 

бюджетів області Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

1.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради та 

внести його на розгляд шостої сесії. 

 

2. Слухали питання: «Про розгляд прогнозу обласного бюджету 

Чернігівської області на 2022-2024 роки». 

Виступили: Кукуюк Ю.В. – начальник аналітичного відділу місцевих 

бюджетів області Департаменту фінансів облдержадміністрації; 



6 
 

2.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

3.Слухали питання: «Про обласну Програму попередження дитячої 

безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2022-2026 роки». 
Виступили: Железний С.А. – заступник начальника Служби у справах дітей 

облдержадміністрації – начальник відділу захисту прав дитини та розвитку 

сімейних форм виховання; 

Пекур В.О. – член постійної комісії, яка наголосила на важливості належного 

рівня підготовки працівників Служби у справах дітей для якісного виконання 

посадових обов’язків, а також акцентувала увагу на тому, що проведення 

семінарів, передбачене програмою, має носити не формальний характер, а дійсно 

сприяти професійному зростанню  фахівців.   

3.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

4.Слухали питання: «Про обласну Програму «Питна вода Чернігівської 

області на 2022-2026 роки». 

Виступили: Медведок Н.С. - начальник відділу житлово - комунального 

господарства та благоустрою Департаменту енергоефективності, транспорту, 

зв’язку та житлово-комунального господарства Чернігівської обласної державної 

адміністрації; 

4.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

5.Слухали питання: «Про затвердження Програми розвитку архівної 

справи на 2022-2024 роки». 

Виступили: Ващенок І.І. – начальник відділу використання інформації 

документів Державного архіву Чернігівської області. 

5.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 
6.Слухали питання: «Про внесення змін до Програми профілактики 

правопорушень у Чернігівській області на 2021-2025 роки». 

Виступили: Юрченко С.Д. – заступник директора- начальник Управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації. 

6.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

7. Слухали питання: «Про внесення змін до Програми впровадження 

пілотного проекту з організації територіальної оборони  Чернігівської області 

на 2021-2022 роки». 
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Виступили: Юрченко С.Д. – заступник директора-начальник Управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації. 

7.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

8.Слухали питання: «Про внесення змін до регіональної цільової  

Програми створення та ведення містобудівного кадастру  Чернігівської 

області на 2016-2021 роки». 

Виступили: Шило Т.М. – головний спеціаліст відділу містобудівного 

кадастру та моніторингу Управління містобудування та архітектури 

облдержадміністрації. 

8.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

9. Слухали питання: «Про внесення змін до Програми сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради на 2021-2022 роки». 

9. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

10. Слухали питання: «Про внесення змін до переліку видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2021 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 26 лютого 2021 року № 46-3/VIIІ, зі 

змінами від 3 серпня 2021 року № 12-5/VIII». 
Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм та оцінки впливу на довкілля Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації. 

10. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

11.Слухали питання: «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2021-2027 

роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26 лютого 2021 року № 45-

3/VIII». 

Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм та оцінки впливу на довкілля Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації, Петренко Б.М.  – голова комісії, який наголосив 

наважливості раціонального розподілу фінансування заходів програми. 

11. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

12. Слухали питання: «Про створення об’єктів природно-заповідного фонду 

області». 
Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм та оцінки впливу на довкілля Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації, Петренко Б.М.  – голова комісії, який акцентував 

увагу на необхідності надання повного пакету документів, зокрема рішень сесій 

місцевих рад щодо підтримки ідеї створення об’єктів природно-заповідного 

фонду на території громади. 
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12. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

13.Слухали питання: «Про зміну меж об’єкта природно-заповідного фонду 

місцевого значення – ботанічного заказника «Маліїве». 

Виступили: Голован О.П. – головний спеціаліст відділу природоохоронних 

програм та оцінки впливу на довкілля Департаменту екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації. 

13. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

14.Слухали питання: «Про припинення права постійного користування 

земельними ділянками площею 0,3821 га за адресою: м.Чернігів, 

вул.Гетьмана Полуботка, 70 та площею 1,6978 га за адресою: м.Мена, вул. 8 

Березня, 3». 

14.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

15.Слухали питання: «Про надання комунальному підприємству «Діловий 

центр» Чернігівської обласної ради в постійне користування земельної ділянки 

за адресою: м.Чернігів, вул.Гетьмана Полуботка, 70». 

15.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

16.Слухали питання: «Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» дозволу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) за межами с.Киселівка, с.Полуботки та с.Прохорів 

Чернігівського району Чернігівської області». 

16.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

17.Слухали питання: «Про надання комунальному некомерційному 

підприємству  «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради 

дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в 

м.Чернігові за адресою: вул.Волковича, 25». 
17. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

18.Слухали питання: «Про надання комунальному закладу 

«Чернігівський ліцей» Чернігівської обласної ради дозволу на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: м.Чернігів, 

вул.Гагаріна, 50». 

18.Вирішили:рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 
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. 

 

19.Слухали питання: «Про надання дозволу на розробку проекту 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового 

призначення товариству з обмеженою відповідальністю «Еко Комфорт 

Групп» за адресою: м.Чернігів, пр.Миру, 18». 

19.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

20.Слухали питання: «Про звільнення батьків (осіб, які їх замінюють) від 

плати за утримання дітей в інтернатних закладах освіти на 2021/2022 

навчальний рік». 

Виступили: Конопацький М.А. – начальник Управління освіти і науки 

облдержадміністрації.  

20.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

21.Слухали питання: «Про затвердження ліквідаційного балансу 

комунального закладу «Батуринська спеціальна школа» Чернігівської 

обласної ради». 

Виступили: Конопацький М.А. – начальник Управління освіти і науки 

облдержадміністрації.  

21.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

22.Слухали питання: «Про зміну типу та перейменування Чернігівського 

обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді 

Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Конопацький М.А. – начальник Управління освіти і науки 

облдержадміністрації.  

22.Вирішили: визначитись щодо цього питання шляхом голосування під час 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

23.Слухали питання: «Про затвердження Програми проведення 

інвентаризації земельних ділянок лісогосподарського призначення, що 

перебувають у постійному користуванні дочірніх агролісогосподарських 

підприємств комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» Чернігівської 

обласної ради на 2021-2022 роки». 

23.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради 

 

24.Слухали питання: «Про заходи, пов’язані з поверненням з орендного 

користування цілісного майнового комплексу комунального підприємства 

«Ліки України» Чернігівської обласної ради». 
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Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

24.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради 

 

25.Слухали питання: «Про включення до Переліку другого типу 

нежитлових приміщень по проспекту Миру, 43 та по вулиці Чернишевського, 

3 у місті Чернігові». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

25.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

26.Слухали питання: «Про внесення змін до  Методики розрахунку та 

порядку використання плати за оренду майна спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

26.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради 

 

27.Слухали питання: «Про безоплатну передачу у власність 

територіальних громад Чернігівської області кисневих концентраторів для 

центрів первинної медико-санітарної допомоги». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

27.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 
28.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 28 

жовтня 2020 року №34-25/VII «Про безоплатну передачу у власність 

територіальних громад Чернігівської області майна для районних центрів 

первинної медико-санітарної допомоги»». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

28.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

29.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 3 

серпня 2021 року № 40-5/VIII «Про збільшення статутного капіталу 
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комунального підприємства «Готельно-туристичний комплекс 

«Придеснянський» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

29.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

30.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 

квітня 2021 року №39-4/VIII «Про збільшення статутного капіталу 

комунального підприємства «Надія» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради.. 

30.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

31.Слухали питання: «Про передачу автомобіля в оперативне управління 

Чернігівській обласній раді». 
Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

31.Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 
32.Слухали питання: «Про передачу громадянину Дзюбенку В.О. жилого 

приміщення за договором найму». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

32.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

33.Слухали питання: «Про списання безнадійної заборгованості з орендної 

плати». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

33.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

34.Слухали питання: «Про включення транспортних засобів до переліку 

об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області, що підлягають приватизації». 
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Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

34.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

35.Слухали питання: «Про надання згоди на безоплатну передачу 

друкованої продукції Національної академії педагогічних наук України». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

35.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 
36.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

36.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

37.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівський медичний центр сучасної 

онкології» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

37.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

38.Слухали питання: «Про розподіл орендної плати комунальному 

некомерційному підприємству «Чернігівська обласна дитяча лікарня» 

Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

38. Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

39. Слухали питання: «Про призначення Тихомирова І.А. на посаду 

директора - художнього керівника комунального підприємства 

«Чернігівський обласний молодіжний театр» Чернігівської обласної ради». 

Виступили: Артюхова Л.Г. - начальник відділу культурного розвитку 

Департаменту культури і туризму, національностей та релігій 

облдержадміністрації. 
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Тихомиров І.А., який розповів про себе, презентував членам комісії свою 

програму та першочергові кроки на посаді директора Чернігівського обласного 

молодіжного театру. 

39. Вирішили: рекомендувати внести проект рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

40.Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області» Чередінову І.Б.». 

40.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 
41.Слухали питання: «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області» Ярмоленку А.М.». 

41.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради 

 
42.Слухали питання: «Про вдосконалення механізму продажу деревини 

районними дочірніми підприємствами комунального підприємства 

«Чернігівоблагроліс» через систему електронних торгів». 

Виступили: Кравченко С.А. -  головний спеціаліст з питань обліку та оцінки 

майна відділу обліку та відчуження майна управління комунального майна 

обласної ради. 

42.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

43.Слухали питання: «Про внесення змін до Положення про постійні комісії 

обласної ради». 

43.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

44.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 

квітня 2021 року № 51-4/VIII «Про структуру виконавчого апарату обласної 

ради». 

44.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

45.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

січня 2021 року №53-2/VIII «Про встановлення умов оплати праці голові 

обласної ради Дмитренко О.Б.». 

45.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

46.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

січня 2021 року №54-2/VIII «Про встановлення умов оплати праці першому 

заступнику голови обласної ради Лемеш Н.П.». 

46.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 
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47.Слухали питання: «Про внесення змін до рішення обласної ради від 26 

січня 2021 року №55-2/VIII «Про встановлення умов оплати праці заступнику 

голови обласної ради Блаушу Д.Я.». 

47.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

48.Слухали питання: «Про Звернення до народних депутатів України, 

обраних від Чернігівської області, стосовно підтримки проекту Закону України 

№ 4062 «Про внесення змін до статей 14 та 168 Податкового кодексу України 

щодо зарахування податку з доходів фізичних осіб по місцю знаходження 

виробничих підрозділів». 

48.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

49.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України Зеленського В.О., Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів для населення». 

49.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

50.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України Зеленського В.О., Верховної Ради України, Кабінету 

Міністрів України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової 

пенсії у 2021 році». 

50.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

51.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

Голови Державного агентства лісових ресурсів України щодо збереження 

Державного підприємства «Остерський військовий лісгосп» та 

підпорядкування його до Міністерства оборони України». 

51.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

52.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Президента України, Генерального прокурора України, Міністра внутрішніх 

справ України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Секретаря РНБО України, Голови Державної екологічної інспекції щодо 

надзвичайної екологічної ситуації в басейні річки Остер (лівої притоки Десни)». 

52.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

53.Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Кабінету Міністрів України щодо забезпечення права дітей з особливими 

освітніми потребами на психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові 

послуги в інклюзивно-ресурсних центрах». 
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53.Вирішили: рекомендувати внести проєкт рішення на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

54.Слухали питання: «Про Звернення до Прем’єр-міністра України 

Д.А.Шмигаля та Голови Верховної Ради України Р.О.Стефанчука щодо 

соціально-економічного захисту громадян України під час проходження 

опалювального сезону 2021-2022 років та справедливу тарифікацію опалення 

та постачання гарячої води». 

54.Вирішили: погодитися з розглянутим проєктом рішення обласної ради. 

 

 

55.Слухали питання:  

 

«Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Демиденка О.М. 

Про запит депутата Дідура А.В. 

Про запит депутата Дідура А.В. 

Про запит депутата Свириденка В.А. 

Про запит депутата Свириденка В.А. 

Про запит депутата Блауша Д.Я.». 

55.Вирішили: рекомендувати внести проєкти рішень на затвердження 

пленарного засідання шостої сесії обласної ради. 

 

 

 

 
 

Голова постійної комісії                                                                 Б.М. Петренко 


